

Megerősítette a Trans-Sped minősítését a Scope Ratings - stabil működéssel és fejlesztésekkel alapozta meg hosszú távú stratégiáját

A nemzetközi hitelminősítő frissen kiadott jelentésében megerősítette a magyar vállalat B+ minősítését. A Trans-Sped a 2023-as, kihívásokkal teli év ellenére több beruházással és folyamatosan fejlődő logisztikai palettával szolgálta ki ügyfeleit. A vállalat innovatív szolgáltatásaival kívánja biztosítani ügyfeleinek azt a professzionális logisztikai hátteret, mely elengedhetetlen sikeres működésükhöz.

A Trans-Sped hosszú távú piaci terveit támogatja a 2023-as évben átadott raktárlogisztikai beruházások sora. A Debreceni Logisztikai Központ és Ipari Parkban 5100 m² alapterületű modern és fenntartható raktáracsarnokkal bővített, ahol kiemelt szempont volt az energiahatékony üzemeltetés, ezért a modern hőszivattyús hűtés-fűtést részben napelemes rendszer látja el energiával. Az elmúlt években a Pest vármegyei Nagytarcsán kialakított e-kereskedelmi központtal fejlődött tovább a cég, amelyben 50 darabos robotflottát működtet, míg a tatai térség raktárlogisztikai központja is bővült egy 20 méter belmagasságú magas-raktárral, valamint a hozzá kapcsolódó gépparkkal és informatikai beruházásokkal.

A szállítási, szállítmányozási területen is jelentős fejlesztések történtek: tehergépjármű-flottáját 32 nyergesvontatóval erősítette a Trans-Sped. Az új vontatók EURO 6 besorolással rendelkeznek, így megfelelnek a legszigorúbb környezetvédelmi előírásoknak, ami hozzájárul a vállalat 2030-as stratégiájában megfogalmazott fenntarthatósági és hatékonyságjavítási célok eléréséhez. A fenntartható fejlődés iránti elkötelezettségét bizonyítja, hogy a Trans-Sped közel 150 tehergépjárműből álló flottája 100%-ban Euro 6-os környezetvédelmi besorolású, valamint, hogy a gépkocsipark átlagéletkora nem haladja meg a 1,5 évet.

Innovatív szolgáltatások

2023-ban a debreceni logisztikai piacon egyedülálló tevékenységnek számító innovatív szolgáltatás indult el a vállalat által működtetett ipari parkban. A göngyöleg- és ládatisztítás a multinacionális cégek számára képes megteremteni azt a korszerű göngyölegkezelési hátteret, amely a magas minőségű működésükhöz elengedhetetlen. A logisztikai nagyvállalat felkészült szakembergárdája havonta 250.000 műanyag, többutas göngyöleg tisztítását végzi, miközben gondoskodik a 300 mikron tisztasági szint eléréséről, ezzel is tovább erősítve piaci pozícióját az autóiipari ügyfelek felé.

A Trans-Sped kiemelt küldetése a logisztika hatékonyabbá és zöldebbé tétele: a piaci igényekhez igazodva országossá bővítette futárszolgálatát, a Trans-Sped ZERO-t. A szolgáltatással a megrendelt árut a Trans-Sped csomagolóanyagmentesen szállítja ki zárható, többször használatos ládáknak. Bármely kereskedő választhatja ezt a költséghatékony és környezettudatos kiszállítási formát, mind az e-kereskedelmi, mind a belső logisztikai folyamatok támogatására, amely már a nagyméretű gyári csomagolású termékek esetében is elérhető.

Az országos jelenlét erősítése céljából két új telephellyel is bővült a Trans-Sped a tavalyi évben: a miskolci és az egri térségben. A két új lokáció a raktárlogisztikai, illetve a szállítmányozási és



fuvarozási üzletág munkáját támogatja, így mára 19 településen van jelen a Trans-Sped a szolgáltatásaival.

Digitalizált üzleti folyamatok és IT-fejlesztések

A vállalat hosszú távú stratégiai célkitűzései között szerepel az elmúlt években kiemelt szerepet kapott digitalizációs transzformáció. A Trans-Sped 2023-ban is nagy hangsúlyt fektetett az informatikai fejlesztésekre, amely az adatalapú és nagyobb információbiztonságot nyújtó működést támogatja. A logisztikában hatalmas kihívást jelent az operatív működéshez szükséges informatikai rendszer optimális megtervezése és napi szintű üzemeltetése. A rendszer összetettsége és az akár menet közben is változó ügyféligények innovatív informatikai működést igényelnek. A nagy, robosztus rendszerek kora lejárt, az utóbbi években ezek már nem szolgálják a fejlődést a nagyvállalatoknál. Az elmúlt évben elindult informatikai és digitalizációt támogató beruházások bár most magasabb költségeket eredményeznek hosszú távon fogják támogatni a Trans-Sped hatékonyabb működését, amelyben kiemelt szempont a fenntarthatóság és az információbiztonság.

2023-as év pénzügyi eredményei

A logisztikai nagyvállalatot továbbra is stabil működés jellemzi, melyet a Scope Ratings GmbH nemzetközi hitelminősítő éves, Növekedési Kötvényprogramminősítési felülvizsgálata során újból megerősített, így a Trans-Sped a kihívásokkal teli külső környezeti hatások ellenére is megtartotta a minősítési besorolását.

2023-ban a Trans-Sped Kft. nettó árbevétele 31,29 milliárd Ft volt, amellyel az általános gazdasági visszaesés ellenére nagyságrendileg az előző év árbevétel szintjét tartotta meg a vállalat.

„Hosszú távú terveink vannak a logisztikai piacon, nem csak sprintet futunk, hosszú távban gondolkodunk. Az elmúlt év kedvezőtlen piaci alakulása ellenére stabil működés jellemzi a vállalatot, amely mellett számos logisztikai és digitalizációs beruházást tudtunk megvalósítani. Stratégiánk megalapozza a következő évtizedek sikeres működését. A szolgáltatásokból a megoldások felé mozdulunk el, melyhez szintlépésre van szükség mind az ügyfelek kiszolgálásában, mind a belső működésben. Ezért előre átgondolt piaci döntésekkel és beruházásokkal fejlesztjük logisztikai szolgáltatásunkat, hogy minél hatékonyabban támogathassuk ügyfeleink professzionális működését. A súlyosan megterhelt logisztikai piacon 20-30 %-os visszaesés volt tapasztalható, ezen hatások tükrében a Trans-Sped stabil árbevételi szintje mutatja a vállalat erejét és stabilitását. Azzal, hogy a vállalat meg tudta tartani stabilan az árbevételét, amely ugyan a 2022-es évtől valamelyest elmarad, de a 2023-as piaci helyzetben jó eredménynek tekinthető.” - mondta Fülöp Szabolcs, a Trans-Sped Kft. ügyvezetője.





Habár a Trans-Sped operatív szinten eredményesen gazdálkodott, a kedvezőtlen piaci körülmények, az elmaradó kereslet, a növekvő finanszírozási költségek, valamint egy egyszeri, nem a működéshez köthető tétel mind az üzemi eredményre, mind az adózás előtti eredményre negatívan hatott.

Az idén 34 éves, debreceni székhelyű, mára országossá bővült logisztikai nagyvállalat hosszú távú célja továbbra is a fejlődés, hogy a Trans-Sped legyen az összetett és testreszabott logisztikai szolgáltatók közül a legismertebb és legelismertebb szereplő a magyar piacon.

Felmerülő kérdés esetén kontakt:

Cseri-Szilágyi Zsuzsa

Trans-Sped Kft.

kommunikációs és marketing osztályvezető

szilagyi.zsuzsa@trans-sped.hu

+36 70 6983742

